

## Mi Terruño Expresion Malbec, 2011

## **Product Description**

Full-bodied and smooth; with notes of red cherry and plum leading to flavors of vanilla and violet, with soft tannins on an elegant finish. This Malbec goes well with Asada tacos, pulled pork sliders, or a meaty pizza. Mi Terruno is a family owned winery committed to the production of high quality wines with strong varietal tipi city, driven by the unique expression of our own terroir. The Mi Terruno family has been working in the wine industry since 1960. This wine hails from Maipu Valley in Mendoza, Argentina. This vintage was harvested by hand during the first week of April. 60% of the wine was aged in French and American oak barrels for 4 months (2nd use). Only 700 cases of 12 were produced.

Most of the consumer Reviews tell that the "2011 Mi Terruño Expresion Malbec, Argentina - Luján de Cuyo 750 mL" are high quality item. You can read each testimony from consumers to find out cons and pros from 2011 Mi Terruño Expresion Malbec, Argentina - Luján de Cuyo 750 mL .

Prova no Encontro de Vinhos - Curitiba, em 09/11/2013.